## 党史学习教育简报

(第3期)

长艺职院党史学习教育领导小组办公室

2021年3月30日

## 以史铭志•不负光阴

## -----我院组织学生开展"学党史、颂党恩、跟党走"党史学习 教育系列活动

2021年是中国共产党成立100周年,是"十四五"规划开局之年。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,为充分发挥党组织的政治核心作用,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,推进学校教育高质量发展,以优异成绩庆祝建党100周年。

3月29日晚七点,由经济管理系承办的艺术节第一届"箐音杯"诗歌朗诵决赛开启并取得圆满成功。此次活动旨在让学生学习党史,了解党史,从历史中获得启迪,从历史经验中提炼出克敌制胜的法宝。此次活动充分动员学生,初赛有二十三名同学参与,最终有九名同学以优异的成绩进入决赛。

在活动现场,由各班级选出的优秀诗词朗诵代表,进行了精彩的朗诵表演,传扬红色精神,学习党史,把中国共产党的艰苦

奋斗精神融入到现场活动当中。同学们的朗诵声声入耳,正如毛主席所说: "恰同学少年,风华正茂", "数风流人物,还看今朝"。同学们踏着革命先烈的精神而来,并用自己的理解诠释了对于党的忠诚,对于组织的向往,饱含着热情。

这次的活动有着重大的意义,把党的精神融入到全校师生日常生活和思想建设当中,恰逢国家重大疫情回暖时期,在党的领导下,我们的防疫工作扎实到位,生命安全得到了保证。

这次的活动带领了全校师生学习了党的历史,激励了师生党员学习了"两个大局",把握重要机遇,深入推进"三全育人",做好学生的"四个引路人",做有温度的教育者。

这次的活动以竞赛形式,传承了红色基因,延续了红色血脉, 激励学生担当时代新人的使命和担当。

学院党委将党史学习教育活动从书本运用到学生活动当中, 将理论教育融入学生亲身实践,集竞赛、表演、情景为一体的"行 走的党课",生动讲述了革命先烈的红色故事,也让党史学习焕 发出青春活力。

附件:活动图片



